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INSTRUÇÕES - INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES

EMPURRE  •  PUSH

EMPUJAR • POUSSER
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COMPONENTES     COMPONENTS

COMPOSANTS

1B

1C

1D

E 4

F

G

x1  A2 A1x1  
A

Cot End
Cabecero
Cabeceiro

Tête

EMPURRE  •  P
USH

EMPUJAR • P
OUSSER

Fixed Side
Lateral Fijo

Lateral Fixo
Côté Fixe

Drop Side
Lateral Amovible
Lateral Amovível

Côté Amovible

Base
Base

Estrado
  Sommier

Long Screws
Tornillos Largos

  Parafusos Grandes
Grandes Vis

Short Screws
Tornillos Cortos

  Parafusos Pequenos
Petites Vis

4

2
Rubber Stops

Gomas
  Borrachas

Rondelles En Caoutchouc



J 2
Nuts

Tuercas
Porcas
Ecrous

K 4
Plastic Mouldings

Molduras
Peças Plásticas

Supports Plastique

M 2
Bottom Metal Runners

Guías Metálicas Inferiores
Corrediças Metálicas Inferiores

Glissières De Fond En MétalM1x1  

M2x1  

N 2
Top Plastic Runners

Guías Plásticas
Corrediças Plásticas Superiores
Glissieres En Plastic Du Dessus

P 4
Screws

Tornillos
  Parafusos

Vis

Screws
Tornillos

  Parafusos
Vis

8Q

R 8
Plastic Washers

Arandelas Plásticas
Anilhas Plásticas 

Protections De Vis En Plastique

2S
Screws

Tornillos
  Parafusos

Vis

COMPONENTES     COMPONENTS

COMPOSANTS

U

T 2

2

T1x1  T2x1  
Bottom Plastic Corners

Guías Inferiores
Guias Das Corrediças Inferiores
Coins En Plastique Du Dessous

Top Plastic Corners
Guías Superiores

Guias Das Corrediças Superiores
Coins En Plastique Du Dessus



EMPURRE  •  PUSH

EMPUJAR • POUSSER

Raw Material: Wooden Pine
Finished Product Coated With: 

Varnish or Painted (non-toxic)

Materia Prima: Pino Natural
Producto terminado con acabado de: 

Barniz o Pintura (no tóxicos)

Matéria-Prima: Pinho Natural
Acabamento do Produto: 

Verniz ou Lacado (não toxico)

Matière Première: Pin 
Produit Fini enduit de: 

Vernis ou Peinture (non toxique)

P

E

F

GB

A montar pelo cliente
To be assembled by the purchaser

Para montar por el consumidor
À monter soi-même

TOOLS REQUIRED

HERRAMIENTAS NECESARIAS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

OUTILS NÉCESSAIRES

A2

B
A1

N

M2

C

D

Mattress Thickness
Espesor del Colchón
Espessura do Colchão
Épaisseur du Matelas 
 

MAX. 
12 cm

EN 716-2017
Conforms to Standards
Normas de Seguridad
Normas de Segurança
Exigences Sécurité



GB - Only for cots with double holes on cot ends.

E - Solo para cunas con dos juegos de agujeros en los cabeceros.

P - Apenas para camas de dupla furação nos cabeceiros.

F - Uniquement pour les lits avec deux trous à la fin du lit.

!

GB

El lateral movil (C) de esta cuna se puede montar en cualquier lado como demostrado 
arriba. Para colocar el lateral abatible, destornillar los cuatro guías (N) y (M) a la mano 
izquierda de la cuna (A) y fijar con tornillos a la mano derecha. Luego, fijar el lateral 
movil como explicado en las instrucciones. Esta características variable permite 
colocar la cuna en la habitación en las posiciones diferentes como requerido.

Le côté amovible (C) de ce lit peut être monté de chaque côté, selon votre choix 
comme indiqué ci-dessus. Pour effectuer ce changement il vous suffit de dévisser les 
quatre coulisseaux (N) et (M) des têtes, et fixer de l'autre côté de la tête de lit (A). Pour 
fixé le côté amovible suivre les instructions de montage. Cette option vous permet de 
positionner le lit dans la chambre selon choix.

O lateral amovível (C) desta cama pode ser aplicado em 
ambos os lados como indicado em cima. Para mudar o lateral 
amovível desaperte as quatro corrediças (N) e (M) e aperte as 
mesmas no lado oposto do cabeceiro (A). Para fixar o lateral 
amovível siga as instruções de montagem. Esta característica 
possibilita que a cama seja colocada no quarto de acordo com 
a posição pretendida.

The drop side (C) of this cot can be fixed on either side as 
shown above. To attach the drop side unscrew the four runners 
(N) & (M) on the left hand side of the cot (A) and screw them to 
the right hand side. Then attach the drop side as set out in the 
instructions. This versatility enables the cot to be positioned in 
the nursery at different positions as required.

F

A2

A1 A1

C

A2

C

QN

E

P
P

P

M
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Q
UU

Q

UU

T1T2

Q

U

U

T2

T1

T2

H

Q

T1

H

C
C

C

C

C

C C

CC

C
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EMPUJAR • POUSSER

EMPURRE  •  PUSH
EMPUJAR • POUSSER

Q4 x
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QN

M1M2

A1A2

NN

Q N

Q4 x

P4 x

P

P

A

P

P

A

M1M2

A A



DKATENÇÃO: Certifique-se que a peça plástica       está totalmente encostada ao estrado       , verificar FIG. 1 

DKATTENTION: Assurez-vous que la pièce plastique       soit bien fixée au sommier       , voir FIG. 1  

DKWARNING: Make sure that the plastic moulding       is completely fitted to the wooden base       , see FIG. 1

D

KADVERTENCIA: Asegúrese de que la moldura de plástico       esté completamente encajada con la base de 
                            madera       , véase el FIG. 1

K

D

FIG. 1 FIG. 2

D
D

K
K

K

K
K

K

D

K D
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F

P - Aperte todos os parafusos definitivamente.

GB - Fully tighten all screws.

E - Apriete todos los tornillos completamente.

F - Serrez les vis complètement.

R
E4 x

4 x

B

B

A

E

E
R

R
4 x

4 x

D

D
K

A

4

5

R
F

A1

A2

R

A1

A2
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C

A2

A1

A

C

Gently pull spring clips (H) towards you, and 
raise dropside (C).

Suavemente, tire los clips de muelle (H) hacia 
Ud. y levante el lateral a la posición cerrada.

Puxe os fechos de mola (H) para si e levante 
o lateral amovível (C).

Tirez vers vous les ressorts (H) et soulevez le 
côté amovible (C).

P

E

F

GB

#

#

#

EMPURRE  •  PUSH
EMPUJAR • POUSSER

A

C

H

M

A

C

A

J

SH

G
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II
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III

O P Ç Ã O

r o d í z i o s

O P T I O N A L

c a s t o r s

O P C I O N A L

r u e d a s

O P T I O N

r o u l e t t e s
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Assistência Técnica Puericultura

Rua Souto Comprido, Nº 3

Arcozelo

4505-684 Caldas de S. Jorge

Portugal
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FABRICADA EM PORTUGAL
MADE IN PORTUGAL

FABRICADO EN PORTUGAL
FABRIQUÉ AU PORTUGAL
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